
Dzień Edukacji Narodowej 2020
Z okazji Dnia Edukacji Narodowej w imieniu
wszystkich uczniów naszej szkoły pragniemy
złożyć  naszej  Dyrekcji,  Nauczycielom  i
wszystkim  pracownikom  szkoły
najserdeczniejsze  życzenia!

Dyrekcji dziękujemy za opiekę i dbałość o to, żeby szkoła była
miejscem, w którym można bezpiecznie się uczyć. Nauczycielom
dziękujemy  za  pracę  i  trud  włożone  w  naszą  naukę.  Paniom
szatniarkom i panom konserwatorom za to, że pilnują w szkole
porządku,  zwłaszcza  teraz,  kiedy  tak  ważne  są  bezpieczne
warunki  do  nauki.  Wszystkim  pracownikom  administracji  i
księgowości dziękujemy za ciężką pracę za kulisami, o której
czasem nawet nie wiemy.

Ostatnie miesiące są dla nas wszystkich czasem nowych sytuacji
i  wyzwań.  Domyślamy  się,  że  nikt  nie  miał  lekko,  dlatego
dziękujemy za wyrozumiałość i pomoc, a także słowa wsparcia i
pocieszenia w tym trudnym czasie. Mamy nadzieję, że wszyscy w
zdrowiu  doczekamy  końca  pandemii  i  uczcimy  go  wieloma
wspólnymi  uroczystościami  i  wydarzeniami.

Wszystkiego najlepszego!

Samorząd Uczniowski

Krótka  notatka  informacyjna  na  temat  obchodów  święta  z
historii naszej szkoły:

W dniu 13 października 1973 roku odbyła się uroczystość z
okazji  Dnia  Nauczyciela  w  auli  Państwowego  Liceum  Sztuk
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie przy ulicy
Grodzkiej 32/34 na Starym Mieście.
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Był  to  drugi  rok  obchodów  polskiego  święta  oświaty  i
szkolnictwa  wyższego  ustanowione  27  kwietnia  1972  roku
określone ustawą – Karta praw i obowiązków nauczyciela jako
Dzień Nauczyciela. Od 1982 na mocy ustawy
Karta  Nauczyciela  obchodzone  jako  Dzień
Edukacji  Narodowej.  Upamiętnia  rocznicę
powstania  Komisji  Edukacji  Narodowej,
która została utworzona z inicjatywy króla
Stanisława  Augusta  Poniatowskiego  i
zrealizowana przez Sejm Rozbiorowy w dniu
14 października 1773 r. Potocznie, dzień
ten nadal zwany jest Dniem Nauczyciela.

Na zdjęciu: Halina Lipska, dyr PLSP w Lublinie w latach 1970-80 (archiwum ZSP w

Lublinie)

E.K.
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List  Ministra  Edukacji
Narodowej
List Ministra Edukacji Narodowej z okazji zakończenia zajęć
dydaktyczno-wychowawczych z dnia 24 czerwca 2020 roku
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Zarządzenie  Dyrektora  ZSP  w
Lublinie
Zarządzenie  Dyrektora  nr  15/2020  z  dnia  22.05.2020  r.  w
sprawie organizacji nauczania oraz zmian w kalendarzu szkolnym
na  rok  2019/2020  w  Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  C.  K.
Norwida w Lublinie

Regulamin zajęć dla uczniów i maturzystów w okresie czasowego
ograniczenia  działalności  szkoły;  zał.  nr  1  do  zarz.  nr
15/2020

Szkoła artystyczna w czasach
epidemii – konferencja online
Szanowni Państwo, 
przesyłam w załączeniu komunikat o konferencji online „Szkoła
artystyczna w czasach epidemii”. W ramach konferencji odbędą
się  webinary  adresowane  do  wszystkich  typów  szkół
artystycznych  (choć  nazwa  naszego  stowarzyszenia  może
sugerować  inaczej).

Szczególnie  gorąco  zapraszam  do  wzięcia  udziału  w  panelu
„Dobre  praktyki”.  Jest  on  zaplanowany  celowo  jako  webinar
otwarty, podczas którego nauczyciele sami mogą opowiedzieć o
swoich doświadczeniach, inicjatywach, podzielić się sposobami
ogarniania  trudnej  rzeczywistości.  Mogą  nagrać  filmiki,
przekazać  prezentacje,  wysłać  linki  do  stworzonych  przez
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siebie materiałów lub połączyć się z nami podczas panelu na
żywo. Bardzo zależy nam, by podczas tego webinarium równie
mocno wybrzmiał głos szkół plastycznych.

Z poważaniem,
dr hab. Grzegorz Mania

Stowarzyszenie Polskich Muzyków Kameralistów
Skarbona 4, 66-614 Skarbona
Biuro w Krakowie: ul. Kwartowa 8/2 lok. A, 31-419 Kraków

www.spmk.com.pl
https://web.facebook.com/stowarzyszeniekameralistow
stowarzyszeniekameralistow@gmail.com

KRS: 0000517330,
REGON: 081227309
NIP: 9261671867

Szkoła artystyczna w czasach epidemii – konferencja online

Szczęśliwych  Świąt
Wielkanocnych

Z okazji zbliżającej się
Wielkanocy życzymy zdrowia, spokoju i
miłości oraz pogodnych i serdecznych chwil
spędzonych w gronie najbliższych, wspólnie
zamieszkujących członków rodziny.

Niech ten wyjątkowo trudny, świąteczny czas przypadający w
czasie pandemii napełni wszystkich wiarą i nadzieją, da siłę w
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pokonywaniu trudności oraz pozwoli z ufnością spojrzeć w
przyszłość ku normalnemu życiu.

Zostań w domu! Ratujesz swoje i innych życie i zdrowie!

Adresy  służbowe  skrzynek  e-
mail  nauczycieli  ZSP  w
Lublinie
Do korespondencji z nauczycielami prosimy wykorzystywać adresy
służbowe skrzynek e-mail podane w zakładce „Pracownicy” na
stronie  internetowej  szkoły.  Ze  względu  na  ograniczoną
pojemność skrzynek prosimy nie dołączać w wiadomościach dużych
załączników (zdjęć, prezentacji, itp.) – maksymalna wielkość
pliku do 500 KB. Jednocześnie prosimy nauczycieli o usuwanie
zbędnych wiadomości i załączników na kontach swoich skrzynek w
celu zwolnienia miejsca oraz sprawnego działania poczty.

Służbowa poczta e-mail nie powinna być używana do zdalnego
nauczania, ani do pełnienia roli archiwum w chmurze.

Wystawa malarstwa Leszka Dumy

 Galeria sztuki A10
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 Serdecznie  zapraszamy  na  wystawę
malarstwa Leszka Dumy. Wernisaż odbył się
dnia 22 listopada 2019 roku o godz. 18.00
w Galerii A10 w Zespole Szkół Plastycznych
im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie
przy ul. Muzycznej 10 a. Wystawa czynna do

4 grudnia br. w godzinach 10.00-16.00.
Z wernisażu: Fotoreportaż, fot. Krzysztof Wereński; Film

 

Leszek Duma ukończył Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych im.
C. K. Norwida w Lublinie w 1972 roku. Pracuje jako nauczyciel
rysunku i malarstwa w ZSP w Lublinie.

Biogram  w  Galerii  Absolwentów  Lubelskiej  Szkoły
Plastycznej
Biogram  w  Galerii  Nauczycieli  Lubelskiej  Szkoły
Plastycznej
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Opis alternatywny. Galeria składa się z 25 plików graficznych.

W galerii ZSP w Lublinie ściany i kolumny pomalowane są na biało. Podłoga jest

szara. Jest dużo okien, w tym balkonowe z wyjściem do patio. We wnętrzu znajdują się

ściany  z  płyt,  na  których  wiszą  obrazy  artysty,  zasłonięte  arkuszami  szarego

papieru.

Leszek Duma ubrany jest w czarną koszule, czarne spodnie i niebieską marynarkę.

Siedzi na niebieskim krześle plecami do zasłoniętej pracy. Jest ciemno. Światło

reflektora oświetla artystę.

Światło reflektora oświetla odsłoniętą pracę, portret L. Dumy. Światła zapalają się

w  galerii.  Artysta  wycina  nożykiem  paski  ze  swojego  portretu  i  rozdaje  je

poszczególnym osobom.

Jest dużo ludzi: zaproszeni gości, nauczyciele i uczniowie. Słuchają przemówień,

oglądają  wystawę,  rozmawiają,  fotografują  obrazy,  uśmiechają  się.  Panuje  miła

atmosfera.

Leszek Duma otrzymuje gratulacje i bukiet kwiatów.

Na wernisażu obecni są nauczyciele: Anna Świerbutowicz-Kawalec, Robert Wojniusz,

Piotr Szymankiewicz, Grzegorz Tomczyk, Agnieszka Aleksandrowicz, Anna Giecko, Jerzy

Kozera, Anna Papierkowska-Zając.

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy052.jpg


Szkoła pamięta!
 W  imieniu  Ministra  Edukacji  Narodowej
Dariusza  Piontkowskiego  Zespół  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  otrzymał  podziękowanie  za
włączenie  się  do  akcji  MEN  „Szkoła
pamięta”. Kulminacja działań przypadła na

25 października 2019 roku. Celem inicjatywy było zwrócenie
uwagi  młodych  ludzi  na  potrzebę  pielęgnowania  pamięci  o
bohaterach  naszej  wolności,  szczególnie  tych,  którzy  są
związani z historią danego miejsca,regionu czy społeczności.

W  ramach  akcji  przeprowadzone  zostały
następujące  działania:

–  uporządkowanie  i  odwiedzenie  grobów  osób  zasłużonych  i
cenionych w danej społeczności;

–  odwiedzenie  lokalnych  miejsc  pamięci  i  zgłębienie  ich
historii;

–  zapalenie  zniczy  w  miejscach  związanych  z  ważnymi
wydarzeniami  historii  lokalnej;

– odwiedzenie grobów zmarłych nauczycieli z ZSP;

–  zaproszenie  lokalnego  bohatera,  by  podzielił  się  swoimi
wspomnieniami.

Koordynatorzy  akcji:  p.  Waldemar  Dziaczkowski  (opiekun
szkolnego wolontariatu) i p. Agnieszka Aleksandrowicz (opiekun
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Uroczystości  w  ZSP  –
15.10.2019

Dnia  15  października  2019  roku  w  auli
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie  odbyły  się
uroczystości  związane  z  Dniem  Edukacji
Narodowej, dniem patrona szkoły i nadaniem
imienia  nowej  szkole  –  Państwowe  Liceum
Sztuk  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida.

Zapraszamy do fotorelacji

fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko, Jakub Huszaluk
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Opis alternatywny. Galeria składa się z 35 plików graficznych.

Na ścianach auli szkolnej wiszą prace dyplomowe z grafiki. Przy suficie na ścianie

pokrytej drewnem znajdują się drewniane płaskorzeźby przedstawiające godła, orły. Na

podłodze jasny, nowy parkiet. W dużych oknach wiszą bordowe, grube zasłony. Z tego

samego materiału wykonane kurtyny wiszą na scenie, zsunięte na boki. Po prawej

stronie sceny znajdują się przeciągnięte od podłogi do sufitu tkaniny, biała i

czerwona (symbol flagi Polski). Przed nimi na sztaludze złota rama do obrazu, a w

niej czerwona róża na białej, drapowanej tkaninie. Po lewej stronie sceny stoi

drewniana mównica z logo szkoły. Na środku sceny na ekranie wyświetlony jest slajd z

portretem C. K. Norwida i jego wiersz. Po prawej stronie, przy scenie stoi poczet

sztandarowy złożony z trojga uczniów. Chłopiec trzyma sztandar szkoły. Na środku,

przy  scenie  znajduje  się  stół  przykryty  granatową  narzutą.  Na  nim  czerwone,

papierowe teczki.

Jest dużo ludzi. Pracownicy, zaproszeni gości i uczniowie siedzą na niebiskich
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krzesłach na widowni. Panuje uroczysty nastrój.

Przy mównicy przemawiają: dyr Krzysztof Dąbek, wizytator CEA Agnieszka Weiner,

przedstawicielka Rady Rodziców, nauczycielka Teresa Dąbek i inni.

Na środku, przy scenie A. Weiner stoi razem z nauczycielami, Krzysztofem Wereńskim i

Jolantą Kozłowską, którzy otrzymali nagrody CEA. Mówi do nich. Trzyma w rękach

dyplomy.

Dyr Krzysztof Dąbek stoi na środku auli, przy stole. Gratuluje i wręcza dyplomy-

nagrody (czerwone, papierowe teczki) v-ce dyr Alinie Tkaczyk i v-ce dyr Andrzejowi

Mazusiowi.

Wyczytywani  przez  dyr  K.  Dąbka  pracownicy  podchodzą  do  niego,  żeby  otrzymać

gratulacje  i  dyplom-nagrodę  (czerwona,  papierowa  teczka).  Na  środek  wychodzą:

Małgorzata Kierczuk-Macieszko, Elżbieta Marut-Kargul, Agnieszka Kasprzak, Ewa Wrona,

Monika Anudu, Magdalena Krygier, Waldemar Dziaczkowski, Krzysztof Kijewski, Grzegorz

Tomczyk, Wojciech Koryciński, Piotr Szymankiewicz, Robert Wojniusz, Iwona Sikora. W

tej ceremoni dyrektorowi pomaga v-ce dyr Alina Tkaczyk.

J. Kozłowska i K. Wereński dziękują i wręczają dyr K. Dąbkowi bukiet kolorowych

kwiatów.

W pierwszym rzędzie niektóre osoby trzymają w rękach kolorowe bukiety kwiatów.

Przemawia nauczycielka Paulina Zarębska-Denysiuk.

Uczniowie wykonują część artystyczną na temat C. K. Norwida. Mówią, m.in recytują

wiersze poety przy mównicy i na środku auli, przy scenie. Jeden z uczniów ubrany

jest w czarny płaszcz, długi do kostek.

Kliknięcie w  miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.


